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COMUNICAT DE PRESĂ 

BMW TechWorks România: un an de inovație, creștere accelerată și impact global 

 

Cluj-Napoca, 3 iulie 2025 

BMW TechWorks România, parte a BMW Group, aniversează un an de la lansarea oficială, 

marcând o etapă importantă în dezvoltarea centrului tehnologic din Cluj-Napoca. În doar 12 

luni, echipa a crescut de aproape 4 ori la peste 400 de angajați, contribuind activ la 

transformarea digitală a BMW Group și consolidându-și rolul de partener strategic în 

ecosistemul global al companiei. 

În acest prim an de activitate, BMW TechWorks România a livrat soluții software avansate 

pentru unele dintre cele mai importante inițiative ale BMW Group. Compania a avut un rol 

esențial în adoptarea și utilizarea Inteligenței Artificiale în portofoliul de produse IT intern. 

Un diferențiator al BMW TechWorks România pe piața IT românească îl reprezintă 

dezvoltarea in-house a produselor software ale BMW, cu preluarea responsabilității 

complete (concept, design, dezvoltare, testare, lansare și operare). 

Făcând uz de parteneriatele BMW cu hyper-scalers AWS și Salesforce, precum și cele 

locale, angajații companiei au beneficiat de un cadru de învățare, colaborare și schimb de 

expertiză între specialiști, parteneri și lideri din industrie. 

„Acest prim an a fost un proces intens de construcție, adaptare și reușite. Am format o 

echipă excepțională, care a demonstrat nu doar competență tehnică, ci și o cultură solidă 

de colaborare și responsabilitate. Faptul că am atins pragul de 430 de colegi într-un timp 

atât de scurt este o dovadă a unei bune planificări, a potențialului imens pe care îl are 

ecosistemul din Cluj-Napoca pentru un hub tehnologic și a încrederii pe care BMW Group o 

are în capacitățile locale.”, a declarat Emil Petru, Director General BMW TechWorks 

România. 

„Această creștere accelerată reflectă claritatea viziunii noastre și agilitatea echipelor. Ne-

am validat ca un pilon de încredere în cadrul BMW Group, contribuind la produse strategice 

și la digitalizarea proceselor globale. Vom continua să investim în oameni, în tehnologii 

emergente și în parteneriate relevante, pentru a construi o companie solidă și inovativă.”, a 

declarat Marian Haus, Director Operațional, BMW TechWorks România. 

BMW TechWorks România joacă un rol esențial în dezvoltarea de soluții software în domenii 

și tehnologii precum Cloud (AWS, Azure), Java, Angular, .NET, Salesforce, 3DExperience, 
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Data Engineering, AI și altele. În parteneriat cu echipele internaționale ale BMW, centrul din 

România contribuie direct la accelerarea transformării digitale a BMW Group și la 

construirea ecosistemului mobilității viitorului. 

Până la finalul anului, compania va continua extinderea echipei la peste 500 de specialiști, 

consolidarea portofoliului tehnologic, a colaborării cu universitățile și grupurile tech 

specifice, precum și organizarea de evenimente tehnice care aduc un plus de inovație, 

excelență și dezvoltare profesională pentru întreaga comunitate locală. 

Despre BMW TechWorks România: 

BMW TechWorks România este un centru tehnologic al Grupului BMW, un joint venture 

între BMW Group și NTT DATA România, lansat în iulie 2024 și dedicat dezvoltării de 

soluții software în cadrul BMW. Cu sediul în Cluj-Napoca, compania oferă oportunități de 

carieră în tehnologii avansate și contribuie activ la digitalizarea ecosistemului BMW Group. 

https://bmwtechworks.ro 
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